
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ ΣΤΟΧΟΙ
Ενίσχυση των νέων με την καλλιέργεια
περιβαλλοντικού γραμματισμού και
πράσινων ψηφιακών δεξιοτήτων.
Προώθηση της κατανόησης της πράσινης
επιχειρηματικότητας ως πεδίο
σταδιοδρομίας.
Υποστήριξη των εκπαιδευτών στην
κατάρτιση για τον περιβαλλοντικό
γραμματισμού, την πράσινη
επιχειρηματικότητα και τις ψηφιακές
δεξιότητες.
Προώθηση της περιβαλλοντικής ηθικής στις
επιχειρηματικές προσπάθειες των νέων.
Ενίσχυση της απασχολησιμότητας και
διάδοση των αποτελεσμάτων του έργου σε
διάφορα επίπεδα.

Το RECOVER: European Youth for a Green
Recover έχει σχεδιαστεί για να αντιμετωπίσει
την ανεργία των νέων προωθώντας την
πράσινη επιχειρηματικότητα σύμφωνα με
τις προσπάθειες πράσινης μετάβασης της
οικονομίας της ΕΕ. Το έργο
συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή
Ένωση.

ΟΜΑΔΕΣ-ΣΤΟΧΟΣ
Το έργο απευθύνεται σε:

Νέους, που είναι είτε άνεργοι είτε
NEET
Εργαζόμενους στον τομέα της
νεολαίας /εκπαιδευτές 
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Ο Οδηγός Εισαγωγής στην Πράσινη Οικονομία & Πράσινη Επιχειρηματικότητα είναι μια
εξαιρετικά κατατοπιστική και αναλυτική πηγή για επιχειρηματίες που ενδιαφέρονται να
ιδρύσουν μια πράσινη επιχείρηση. Ο οδηγός παρέχει πολύτιμες πληροφορίες για τις
σύγχρονες εξελίξεις στην πράσινη οικονομία και την πράσινη επιχειρηματικότητα, τόσο σε
επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) όσο και σε εθνικό επίπεδο.

Είναι μια διαδραστική διαδικτυακή εφαρμογή αφιερωμένη στους νέους και εργαζόμενους
στον τομέα της νεολαίας/εκπαιδευτές. Επιτρέπει την αξιολόγηση των επιπέδων ικανοτήτων
των νέων σε τομείς όπως ο περιβαλλοντικός αλφαβητισμός, οι δεξιότητες πράσινης
επιχειρηματικότητας και οι γνώσεις ψηφιακών τεχνολογιών. Παρέχει επίσης εκπαιδευτικό
περιεχόμενο προσαρμοσμένο σε αυτά τα θέματα, υποστηρίζοντας και τις δύο ομάδες-
στόχους.

ΕΓΓΡΑΦΟ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ TOOLSET

ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΗΘΙΚΗΣ
Είναι μια εκστρατεία περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης που περιλαμβάνει:

   Έναν οδηγό με συμβουλές και υποδείξεις για το πώς να γίνετε ένας περιβαλλοντικά
ηθικός επιχειρηματίας.
  Μια συλλογή βίντεο που εμπνέουν με πράσινους επιχειρηματίες ή influencers που
μοιράζονται φιλικές προς το περιβάλλον επιχειρηματικές πρακτικές.
   Μια διαδικτυακή εκστρατεία διάρκειας 3 μηνών που περιλαμβάνει δράσεις διάδοσης
περιεχομένου και εργαστήρια για νέους σχετικά με το πώς να γίνουν πράσινοι ψηφιακοί
επιχειρηματίες.



ΑΝΤΙΚΤΥΠΟΣ  & ΕΜΒΕΛΕΙΑ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ  R E C O V E R

ΣΥΜΒΟΥΛΈ
Σ ΕΙΔΙΚΏΝ

Το έργο RECOVER είχε σημαντικό αντίκτυπο σε διεθνές επίπεδο, με τη συμμετοχή όλων
των εταίρων σε δραστηριότητες που είναι αφιερωμένες στην προώθηση της
περιβαλλοντικής επιχειρηματικότητας και της περιβαλλοντικής εκπαίδευσης. Μέσω της
καλής συνεργασίας, το έργο κατάφερε να προσεγγίσει:

Χιλιάδες νέους και εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας μέσω σεμιναρίων,
πολλαπλασιαστικών εκδηλώσεων και τοπικών εργαστηρίων που διοργανώνονται από
κάθε εταίρο.
Διάφορες κοινότητες, τόσο αστικές όσο και αγροτικές, που έχουν επωφεληθεί από
τους εκπαιδευτικούς και συναρπαστικούς πόρους που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο
του έργου.
Τον ψηφιακό κόσμο, μέσω της διαδικτυακής εκστρατείας περιβαλλοντικής
ευαισθητοποίησης, των οδηγών και των διαδραστικών εργαλείων προσβάσιμα μέσω
της ιστοσελίδας του έργου.

Με την υποστήριξη των εταίρων, το RECOVER κατάφερε να δημιουργήσει ένα δίκτυο νέων
που ενδιαφέρονται για την πράσινη επιχειρηματικότητα, ανοίγοντας νέες προοπτικές για
τη βιωσιμότητα και την καινοτομία.

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν
αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η
Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο RECOVER, τους πόρους που
αναπτύχθηκαν και τις δραστηριότητες που οργανώθηκαν από τους εταίρους,
επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα: www.recover.erasmus.site.

Εδώ θα βρείτε τον οδηγό πράσινης επιχειρηματικότητας, βίντεο που θα σας εμπνεύσουν
και διαδραστικά εργαλεία που υποστηρίζουν τους νέους και τους εργαζόμενους στον
τομέα της νεολαίας να γίνουν ηγέτες στην πράσινη επιχειρηματικότητα.
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